

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 055/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE BRINDES EM ATENDIMENTO A DEMANDA DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO E SAÚDE – SEMED E SEMSA

FICA ALTERADO NO EDITAL - ANEXO 01 - RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO – ITEM 21

ONDE SE LÊ: Quantidade 2.800

LEIA-SE: Quantidade 28.000

Fica ALTERADO a data de abertura do presente certame para o dia 13/06/2022, nos mesmos horários descritos no Edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 31 de maio de 2022.

Cleidi Aparecida de Oliveira Adão Silva
Pregoeira port. 152/2022

VISTO DO PROJU